

白毛女田华家中4人患癌 87岁疯狂接活养家

老一辈表演艺术家田华之孙杨潇近日做客某节目，在接受采访时他坦言参加节目是为了能为家里多分担一些压力。他透露，已87岁高龄的奶奶田华因为家庭的重担，如今仍在疯狂地接各种工作。

作为新中国电影事业的开拓者之一，田华因在电影《白毛女》中扮演“喜儿”一角而被广大观众熟知，还曾荣获过百花奖终身成就奖。然而这位德高望重的电影艺术家，到了晚年却因为家庭原因背负着沉重的压力。杨潇说，虽然已经87岁的奶奶身体十分硬朗，但自从2008年以来，家中接连有了4位重病患者，自己的母亲、父亲、二

婶以及爷爷分别患上癌症，令原本应该安享晚年的田华不得不再度背负起家庭的重担，甚至开始疯狂地接各种工作。他说：“有一次，她一个朋友的弟弟结婚，请她当主持人和证婚人，她当时犹豫了一下，还是问了有没有报酬，她之前从来不会提这些事情。”

节目中，已经年逾九旬的著名演员刘江也拄着拐杖现身身为杨潇助阵。同为老一辈电影人，刘江对田华的家事也有所耳闻，然而在听到杨潇的描述后还是忍不住表示，“心里很酸很酸”。

新文

刘天王54岁了！ 办生日会首次曝光全家福



9月27日，刘德华即将迎来54岁生日，日前他举办生日会，邀请千名粉丝“共襄盛举”。现场刘德华邀请父母、太太、女儿一同上台，拍摄全家福，还扮孙悟空表演节目。女儿刘向蕙上台后更是倚靠着刘德华，十分惹人喜爱。

另外据现场粉丝透露，往年生日会刘德华的父母都会在台下观看，今年是第一次上台。粉丝们也为刘德华准备了节目和礼物，令他十分惊喜。现场刘德华还抱着女儿一起唱了《中国人》，生日会最后更是呼吁大家去支持他的新片《解救吾先生》。

凤凰

刘晓庆易容加盟真人秀 希望过两天普通人的生活



星报讯(记者 吴笑文) 日前，记者从江苏卫视了解到，刘晓庆将加盟一档通过好莱坞级特效化妆团队的易容技术，让明星以“伪装”的身份亮相，实现明星一秒变素人的易容真人秀《原来是你》。“感受普通人的生活。”在接受采访时，刘晓庆坦言，这正是吸引她来参加节目的最大原因，哪怕就过上两天不是刘晓庆的生活也好。

在她自己看来：“我不是一个喜欢炒作的人，不喜欢惊人之语，条件允许时更不是为钱做事，我最红时每个月工资只有50块，我的履历中工农商学兵无一遗漏，但是到今天我可以自豪地说：我的一生中没有过不仁不义，没有任何潜规则。”她认同李嘉诚说的“只有用自己双

手创造的未来才是最真实的”。被问及一个常聊的话题“下辈子最想做点什么”，刘晓庆回答道，“希望要做一个脸不被人认识的人，作家、导演，或者做个普通人。”对于现在的生活，她更是戏谑地表示：“我到北京就被大家认识了，所以现在也不认识北京。刚开始很新鲜，后来就越发觉得不自由。”

“现在也不知道地铁在什么地方，路过但不知道怎么进去，也没买过票。巴士、轻轨也没坐过。”刘晓庆坦言正是平凡人每天都要遇到的习以为常却成了自己的奢望，她说自己的心愿也就是这么简单：去坐地铁，去菜市场买菜，当临时工，跳跳广场舞，然后和自己的多年未见的朋友碰面。

“周董”首次献声动画电影 配音“金猴”非常兴奋

星报讯(记者 吴笑文) 继成龙、杨蓉、姜武、黄磊等明星加盟《功夫熊猫3》中文配音豪华阵容曝光后，即将于2016年1月29日上映的超人气动画电影《功夫熊猫3》昨日宣布周杰伦加盟，为片中“盖世五侠”之一的金猴配音。

值得一提的是，虽然周杰伦出演电影经验丰富，但为动画电影配音还是第一次。他表示之前一直关注《功夫熊猫》系列电影，此次能从金猴英文配音明星成龙大哥手里接棒中文版配音可谓“非常兴奋”。

《功夫熊猫3》同时发布了一款为中国观众量身定制的中文配音预告，预告片中，盖世五侠冒险升级，阿宝父子终于相认，周董化身金猴和阿宝并肩作战逗趣“耍宝”，其经典口头禅“哎哟不错哦”更是让人忍俊不禁。

顶呱刮：相信自己，乐享生活

在一个五彩斑斓的方寸世界中，有着几百名成员，在这里它们有一个共同的自信且骄傲的名字——顶呱刮。

自上市的那日起，它便悄然出现在人们生活的各个场景中，让越来越多的人“相信自己，乐享生活”。它化身成百万大奖，带来喜悦；化身成婚礼请柬，送去祝福；化身成一场赛事，了却一种情结；化身成工艺品，创造出高于本色的价值……一路走来，忙得不亦乐乎。

赛事之乐。2008年，北京奥运会召开。体彩“顶呱刮”嗅着奥运的气息，华丽的诞生啦。一时间，实现了人人都能参与奥运的梦想。

新春之乐。2009年春，牛年。在噼里啪啦的鞭炮声中，体彩“顶呱刮”第一套生肖主题票——“金牛报春”面市。从此，生肖票就像冯导的贺岁片一样，准时报到。“锦虎送福”、“玉兔送财”、“团龙献瑞”、“金蛇添财”、“马到成功”、“三羊开

泰”……一年一款，年年送！

美满之乐。只有春节的生肖票怎么行？于是，体彩“顶呱刮”再放大招，“甜蜜蜜”、“感恩母亲节”、“love”、“喜结良缘”等票种，走进了情人节、母亲节、七夕节和婚礼现场。一张张彩票成为人与人之间联络感情的媒介，在一来一往之间，传递着祝福和快乐，见证了一段段美好的爱情和亲情。

文化之乐。体彩“顶呱刮”除了拥有众多的铁杆“刮粉”以外，还有着资深“藏友”和“巧手”艺术家的关爱。他们有自己的集票队伍，经常互通有无，他们还能将废票变成各种小工艺品，为生活平添乐趣。

生活，因体彩“顶呱刮”的融入，变得更加丰富多彩，使更多的人懂得并乐于享受生活的美好和欢乐。充满力量和自信的“顶呱刮”，会将“相信自己，乐享生活”精神一直传递下去，让每个人的生活都“顶呱刮”。 张慧慈

一号相差千万

老陈是位于阜阳市汽车南站天瑞名城小区的体彩17175网点业主，近几日在其网点门前都能看到一张超级大乐透的大红喜报。奖金并不高，只有4812元，却吸引了众多彩民的关注和议论。什么原因呢？

据老陈介绍，该票虽不是什么超级大奖，但投注的号码和当期中奖号码仅一号之差，中得大乐透15101期3等奖4812元，实在可惜。该票是老陈店里一位老彩民的无意之作，投注方式是机选五注，中奖的一注号码是该票的最后一注：6+12+17+31+32 7+12，把该注前区的31换为18即为当期大乐透一等奖，而当期大乐透一等奖的奖金是1千万元。

阜阳分中心 赵杰

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通（月租3元）

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuiticai

竞彩2串1，中奖真容易

伴随着8月份五大联赛重燃战火，彩民们可选择竞彩的比赛越来越多。新老彩民纷纷出手，重点投注竞彩单固和2串1，在关注比赛的同时体验到中奖的乐趣。

在8月18日，潜山县15202竞彩网点李姓彩民就通过投注竞彩混合串关2串1，挑选了曼联VS布鲁日(让球)、里斯本竞技VS莫斯科中央陆军两场比赛，两场比赛分别是1.850和1.750的赔率，均选主胜，李先生通过倍投1000倍，稳稳地拿下6480元的奖金。

其实李先生并不懂球，平时仅仅买些传统的数字彩票，由于家住在四牌楼15202竞彩投注站旁边，平时买些大乐透、七星彩也就就近购买。一来二去和店里的彩民混熟了，看他们玩竞彩玩得不亦乐乎。看着挺复杂，玩起来倒很简单，于是抱着试试看的态度尝试了下。

“没想到这么简单，只要选择猜一场比赛或者猜两场比赛进行投注，通常只要看两支球队的实力，然后再选择低赔，一般情况下都会中出。同时根据资金做好投注计划，比玩股轻松多了。”李先生现在也成专家了。

黄智

超级大乐透

特别提示

当前奖池：14.9501亿元（目前中国彩市第一）

第15110期，开奖号码：02、07、10、22、30+07、11

全国中出一等奖3注，其中追加2注。大奖出自福建

大乐透开奖日期：周一、周三、周六 广西 四川

